

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Croatia poliklinika				
ADRESA:	Ulica grada Vukovara 62, 10000 Zagreb				
TELEFON:	091/6332872	FAX:		E-MAIL:	vinka.dovoda@crosig.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
31.1.2025.	Upravljanje pritužbama u zdravstvu	Pritužbe u zdravstvu obuhvaćaju širok spektar službenih dokumenata za koje je potrebna adekvatna obrada i razumijevanje kako bi se osigurala kvaliteta zdravstvenih usluga. To su izvješća ili reakcije na percipirane loše pružene zdravstvene usluge. Svi zdravstveni djelatnici imaju obavezu sudjelovati u poboljšanju kvalitete zdravstvene zaštite, a jedan od alata je upravljanje pritužbama.	Vinka Dovoda, mag. Med.techn.	Ulica grada Vukovara 62, 10000 Zagreb 14:00 sati
28.2.2025.	Osnovne mjere održavanja života (BLS)	Postupak osnovnih mjera održavanja života (BLS) indiciran je kod svih osoba koje ne reaguju, ne dišu i nemaju puls. Provođenje postupaka treba započeti što prije moguće, već i od strane prolaznika (svjedoci događaja) koji znaju provoditi BLS. Glavni cilj započinjanja osnovnih mjera održavanja života jest postizanje dostatne oksigenacije tkiva kako bi se zaštitio mozak i vitalni organi.	Samir Ćoralić, mag.med.techn. Anamarija Budja, medicinska sestra	Ulica grada Vukovara 62, 10000 Zagreb 14:00 sati
28.3.2025.	Digitalno doba i profesionalana komunikacija	Način komunikacije značajno se promijenio razvojem komunikacijskih tehnologija, posebno društvenih mreža. Postavlja se pitanje u kojoj mjeri ovaj način komunikacije ljude međusobno spaja, a u kojoj razdvaja te koje opasnosti krije. Nove komunikacijske navike obuhvaćaju sve sfere ljudskog života, pa tako i sestrinstvo.	Marica Jerleković, mag.med.techn. Nikolina Šesnić, medicinska sestra	Ulica grada Vukovara 62, 10000 Zagreb 14:00 sati
26.9.2025.	Uloga med.sestre/tehničara kod snimanja EKG-a,	Cilj ovog interaktivnog seminara-radionice je obnoviti znanje med. sestara/tehničara o osnovama EKG a i poremećajima srčanog ritma (tahikardija, bradikardija,	Jelena Lulić, bacc.med.techn.	Ulica grada Vukovara 62, 10000 Zagreb

	postavljanja i skidanja, te očitavanja holtera EKG-a	aritmija). Uloga medicinske sestre/tehničara kod snimanja EKG-a, postavljanja i skidanja holtera EKG-a je velika. Nužno je da vlada znanjem i raspoznaje poremećaje srčanog ritma, radi pripreme očitavanja istoga.	Martina Blažević, medicinska sestra	14:00 sati
28.11.2025.	Pravilna prehrana kao prevencija kroničnih bolesti	Cilj predavanja je ukazati na utjecaj neuravnotežene prehrane na organizam. Razgovarati ćemo o prehrani i dodacima za prehranu za prevenciju kroničnih bolesti, te prehrambenim alatima za podršku pravilnog metabolizma i crijevnog mikrobioma kao i savjetima za implementiranje prehrambenih smjernica u užurbani način života.	Jasminka Lovrić bacc.med.techn. Petra Sliško, mag.nutricionizma	Ulica grada Vukovara 62, 10000 Zagreb 14:00 sati

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis: Vinka Dovođa, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis: Tatjana Kujundžić, dr.med.spec.pedijatrije

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis: Vinka Dovođa, mag.med.techn.